

本报与济南市象棋协会联合主办 济南群康食品有限公司协办

让我们一起乐在棋中

本刊 于宏昌 (济南市象棋协会主席) 顾问 谢 焜 (象棋国家大师)

象甲联赛将首次落子寿光

中国重汽队将坐镇“寿光科迪电子专场”迎战黑龙江队

本报讯(记者 邱建国)8月29日,2012“伊泰杯”全国象棋甲级联赛第17轮比赛将全面开战,中国重汽队将坐镇主场迎战黑龙江省农村信用社队,据生活日报群康象棋俱乐部有关负责人介绍,这场比赛将在有着“蔬菜之乡”美誉的山东寿光进行,并冠名“寿光科迪电子专场”。

也提升得很快,但我们毕竟有先手之利,目前队员们的状态也非常不错,相信我们不会让寿光的棋迷失望。”谢焜告诉记者,这场比赛结束之后,联赛最后5轮比赛将于9月5日至9日在内蒙古呼和浩特进行,中国重汽队将努力打好今年最后一场真正意义上的主场比赛。

今年联赛开战以来,生活日报群康象棋俱乐部多次尝试将主场放在济南大本营以外的其他城市,设场于杭州、浙江、摆阵于四川,坐镇新泰、大别山、河南,重汽将士的精彩表现赢得了当地棋迷的高度赞赏。对于在寿光的比赛,中国重汽队的队员们充满期待,主教练谢焜表示,大家对战胜对手充满信心,“希望大家能延续前几个主场的好运,用精彩的表现回报热情的寿光棋迷。”

据介绍,中国重汽队主场迎战黑龙江队的比赛由寿光市人民政府和生活日报群康象棋俱乐部共同承办,寿光市体育局、寿光市棋类运动协会协办,山东寿光科迪电子有限公司赞助。承办方有关负责人接受记者采访时表示,象棋在寿光有着深厚的群众基础,寿光的棋迷平时就非常关注中国重汽队的比赛,早就盼望着一睹重汽将士的风采,“这是象甲联赛首次落子寿光,我们有信心承办好这次比赛,相信坐镇‘寿光科迪电子专场’的重汽将士一定会有精彩的发挥,为蔬菜之乡的棋迷奉献一场精彩的比赛。”

本赛季首次交手,中国重汽队在哈尔滨输给了黑龙江队,如今回到主场迎敌,重汽将士都憋着劲儿要与老对手好好较量一番。“黑龙江队阵容稳定,队中有两名全国冠军压阵,年轻棋手的实力

象甲联赛第17轮比赛其他场次对阵形势为:上海VS北京、四川VS湖北、浙江VS江苏、河南VS广西、河北VS广东。

象甲点将台·中国重汽队大将才溢 书生有了杀气,多了几分帅气

中国重汽队近来屡获大胜的同时,大将才溢的表现也让人眼前一亮。才溢变了,变的不仅是战绩,更是赛场上那股一心争胜的精气神儿,有了杀气,“玉面书生”又多了几分帅气。



▲才溢近四轮赢了3盘。记者 邱建国 摄

从加盟中国重汽队那天起,才溢就被寄予厚望,然而,或许是因为有些放不开,或许是因为没有调整好状态,才溢在象甲联赛中的表现一直无法让人满意,直到今年联赛第3轮,才溢在快棋对决中击败了江苏队的程鸣,才赢下了披上重汽战袍后的个人的第一盘棋。

才溢赢棋,山东棋迷格外高兴,因为这位北大才子本来就是很多学棋的孩子心中的偶像,大家都盼着他就此找回状态,在联赛中有更加精彩的表现。然而,才溢此后又陷入了怪圈,迟迟无法品尝慢棋对手的滋味。

棋迷对他着急,才溢自己也着急,苦恼的同时,他一直在积极调整自己的状态,更确切地说,是调整自己的心态,让自己变得更有杀气,更有舍我其谁的霸气。

经过短暂的蛰伏之后,才溢终于爆发了。客场挑战浙江队他击败陈寒峰,一举打破了代表中国重汽队参加联赛以来慢棋不胜的怪圈;主场迎战河南队他战胜李林,为全队打开了胜利之门;客场对阵北京队他与蒋川一起上演了精彩的对攻大战,虽然最终不慎输棋却并非没有机会,更重要的是延续了此前的良好状态;客场挑战河北队他经过一番鏖战击败申鹏,比为全队锁定7:1的比分更重要的,是他终于战胜了宿敌,打开了心结。

“现在真的想开了,只要上场,不管对手是谁都应该抱着拼的心态,只有不怕输才有可能赢。”面对记者,找回了赢棋感觉的才溢并没有喜形于色,眉宇间

写满了淡然,隐隐还有一股杀气,或许正是因为有了超脱胜负的淡然和舍我其谁的霸气,“玉面书生”才得以重现杀手本色吧。

才溢加盟中国重汽队时,是队内等级分最高的棋手,尽管一开始状态不是很好,我们一直非常相信他的实力,最近几轮的出色成绩应该说他实力的真实反映。”生活日报群康象棋俱乐部有关负责人告诉记者,中国重汽队上下都为才溢的表现感到高兴,“相信他会为山东棋迷带来更多惊喜。”

(本报记者 邱建国)

济南市成人象棋月赛 8月25日至26日举行

本报讯(记者 邱建国)记者日前从济南市象棋协会获悉,济南市8月份成人象棋月赛将于25日至26日举行,比赛地点为位于济南市花园路200号的天雨大酒店九楼会议室,根据规定,身体健康的成人棋手和小棋手均可报名参加。

报名人数确定,对局时间为每人30分钟,每走一步加5秒。

成人月赛执行《2011年象棋竞赛规则》,采用积分编排制,具体轮次将根据

根据竞赛规程,若参赛人数达到40人则录取前6名进行奖励,超过40人不足80人则录取前8名,超过80人则录取前12名;其中,冠军获得者奖金为500元,亚军300元,季军200元,其他获奖棋手奖金均为100元。报名电话:0531-82672178;联系人:于先生、赵女士。



迎战黑龙江队,重汽将士的表现值得期待。记者 邱建国 摄

高手齐来对弈,英雄排定座次 济南市第二届全民健身运动会象棋比赛落幕

本报讯(记者 邱建国)8月18日至19日,“体彩杯”山东省第四届万人象棋比赛济南赛区预赛暨济南市第二届全民健身运动会象棋比赛在天雨大酒店进行,经过激烈争夺,张卫东、赵勇霖、王新光分获个人冠亚季军,团体前三名则被历城区、历下区和市中区夺得。



王乃静(左)为史佳(中)颁发奖牌。记者 邱建国 摄

本次比赛云集了省城众多象棋高手,济南各县(市)区均组队参赛,18日上午举行的开幕式上,山东省体育总会专职副主席徐大义发表了热情洋溢的讲话,济南市体育总会主席郭元岐宣布比赛开始,徐大义和济南群康集团董事长、济南市象棋协会主席于宏昌共同为比赛开棋。

希望济南的象棋少年们再接再厉,取得更好的成绩。

经过一天半的激烈争夺,10支参赛代表队及60名参赛棋手最终排定座次,获得个人前8名的棋手依次为:张卫东、赵勇霖、王新光、孔昭峰、于强、刘毅、王彦、孙鹏,获得团体前6名的代表队分别是:历城区、历下区、市中区、槐荫区、济阳县、章丘市。

此外,为提高象棋裁判水平,促进象棋普及发展,济南市象棋协会今年6月份为各县(市)区培养了27名二级裁判员,这些裁判员在本次比赛中首次亮相,表现出了较高的执法水平,受到参赛棋手的一致好评,闭幕式上,有关领导同志为这些裁判员颁发了证书。

棋人弈事

下棋学习两不误 史佳有个“大师梦”

济南棋手近期创造的多项佳绩中,史佳同学获得的全国象棋少年锦标赛女子丁组冠军分量不轻,记者19日上午获悉,这个年仅10岁的小姑娘不仅棋下得好,学习成绩也非常不错,而她心中还有一个梦想,那就是早日成为女子象棋大师。

“少年赛是每人50分钟每走一步加20秒的赛制,这么大的孩子能坐得住,确实很难得。孩子上幼儿园时就开始学棋,现在在小金庄小学读书,暑假后就上五年级了,不仅是三好学生,还是大队长,我们觉得下象棋对孩子的帮助很大。”

史佳自己也告诉记者,下棋是自己的爱好,学棋不但不会耽误学习,还能促进学习,“这次能拿冠军很高兴,谢谢爸爸妈妈的支持和教练的指导,今后我一定会更加努力的。”说起孩子今后的发展,多年来一直指导史佳下棋的方晓林教练告诉记者,希望她的棋艺更加全面一些,在不耽误学习的前提下,今后代表山东参加更多高水平比赛,获得更多的锻炼机会,“争取尽早成为女子象棋大师”,史佳自己也说,对实现这个目标“很有信心”。(本报记者 邱建国)

Table with 5 columns: 深市(002372-002694)(八), 代码, 简称, 收盘, 涨幅, 简评. Contains a list of stock market data.